

---

11 ноября министр образования Микаил Джаббаров принял лауреата Нобелевской премии Джорджа Смута, находящегося с визитом в Баку.

Во время встречи были обсуждены инновационные пути организации учебного процесса, проведения научных исследований в высших учебных заведениях Азербайджана, применение современных технологий в науке и ряд других вопросов.

Следует отметить, что Дж. Смут был удостоен Нобелевской премии по физики. Он прибыл в Баку для участия в церемонии 70-летнего юбилея Национальной Академии Наук Азербайджана.